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PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE BLAINVILLE 
 
 
PROCÈS-VERBAL d’une séance extraordinaire du conseil municipal de la Ville de Blainville, tenue le 
3 octobre 2023 à 17:30 en la Salle du conseil située au 1000, chemin du Plan-Bouchard à Blainville, à 
laquelle sont présents :  la mairesse, Mme Liza Poulin, Mmes Marie-Claude Perron, Nicole Ruel, Michèle 
Murray, Marie-Claude Collin, MM. David Malenfant, Serge Paquette, Philippe Magnenat, Francis Allaire, 
Patrick Marineau, Stéphane Bertrand, Stéphane Dufour et Jean-François Pinard, conseillers. 
 
 
Assistent également à l’assemblée, Simon Filiatreault, directeur général adjoint, Michel Dicaire-Acosta, 
conseiller stratégique et relation intergouvernementale et Patrick St-Amour, directeur des Services 
juridiques et greffier. 
 
 
Madame la Mairesse ouvre et préside la séance. 
 
 
 
RÉSOLUTION… 
2023-10-512 

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

_______________________________ 
 
Il est proposé par Monsieur David Malenfant et appuyé par Monsieur Serge Paquette que l’ordre du jour 
de la présente séance soit adopté tel que soumis. 
 
    ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
RÉSOLUTION… 
2023-10-513 

AVANCE DE FONDS AU 
CENTRE D’EXCELLENCE SUR GLACE (CEG) 

_______________________________ 
 
ATTENDU QUE des travaux majeurs devront être réalisés au Centre d’excellence sur glace (CEG) afin 
de bonifier, entretenir et maintenir les installations; 
 
ATTENDU QUE le CEG est en pourparlers avec son institution financière pour l’obtention d’un nouveau 
prêt hypothécaire au montant de deux millions de dollars (2 000 000 $); 
 
ATTENDU QUE les travaux ne peuvent attendre l’approbation du nouveau prêt; 
 
ATTENDU QUE la Ville de Blainville juge important que ces investissements soient faits le plus 
rapidement possible; 
 
ATTENDU QUE le CEG ne dispose pas actuellement des liquidités suffisantes pour l’octroi des différents 
contrats. 
 
EN CONSÉQUENCE : 
 
Il est proposé par Monsieur David Malenfant et appuyé par Monsieur Jean-François Pinard d’autoriser le 
versement d’une avance de fonds de DEUX MILLIONS DE DOLLARS (2 000 000 $) au Centre 
d’excellence sur glace (CEG), laquelle sera remboursable à la Ville de Blainville dès l’autorisation du 
nouveau prêt hypothécaire, et d’autoriser la directrice du Service des finances et trésorière à approprier 
cette dépense à même le poste budgétaire 04.137.35.001. 
 
    ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 
 



 

 

AVIS DE MOTION… 
2023-10-514 

RÈGLEMENT 1372-16 

_______________________________ 
 
Monsieur Stéphane Dufour donne un avis de motion à l'effet qu'à une prochaine séance, il présentera ou 
fera présenter le Règlement 1372-16 modifiant le Règlement 1372 concernant la circulation, le 
stationnement et la sécurité routière dont l’objet est de revoir les modalités permettant aux 
automobilistes de stationner leur véhicule sur la voie publique la nuit en période hivernale.  
Monsieur Stéphane Dufour dépose conformément à la Loi sur les cités et villes, le Projet de Règlement 
1372-16 modifiant le Règlement 1372 concernant la circulation, le stationnement et la sécurité 
routière. 
 
 
 

PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC 
 
 
 
RÉSOLUTION… 
2023-10-515 

CLÔTURE DE LA SÉANCE 

_______________________________ 
 
Il est proposé par Monsieur Patrick Marineau et appuyé par Monsieur Stéphane Dufour que la séance 
soit levée à 17 h 36. 
 
    ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
  (S) Liza Poulin 
         

 MAIRESSE 
 

 (S) Patrick St-Amour 

        
 GREFFIER 


